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Οι συνταξιούχοι που δεν συμπλήρωσαν ή δεν διόρθωσαν λάθη που 
εντοπίστηκαν στο ΑΦΜ ή το ΑΜΚΑ, δεν θα λάβουν τη σύνταξή τους 
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Η επικαιρότητα σε σκίτσο
Μπορούμε εύκολα να 
σκεφτούμε εικόνες της 
δεκαετίας του ’80 και 
του ’90 στην Ελλάδα, 
σε μια ανέμελη τότε 
Ελλάδα, έτοιμη 
να πάει μπροστά. 
Εικόνες, κατά τις 
οποίες αυτοκίνητα 
φ ο ρ τ ω μ έ ν α 
ασφυκτικά με 
α π ο σ κ ε υ έ ς , 

εγκατέλειπαν γρήγορα κάποιο απομονωμένο χωριό και 
κατευθύνονταν προς κάποιο μεγάλο αστικό κέντρο για 
ανεύρεση καλύτερης τύχης. 

Χιλιάδες άνθρωποι έφυγαν, χωριά ερήμωσαν εντελώς, 
νέοι αναζητούσαν την τύχη τους στις πόλεις, και το 
πολυάνθρωπο κίνημα της εσωτερικής μετανάστευσης 
κρατούσε ψηλά το λάβαρο της ανάπτυξης. Οι πόλεις 
μεγάλωσαν, μεγάλωσαν πολύ, η πυκνότητα πληθυσμού 
ξεπέρασε κάθε προηγούμενο στα ιστορικά κέντρα τους, το 
μποτιλιάρισμα και οι ρύποι βρίσκονταν στο ζενίθ, - η Αθήνα 
είχε το μεγαλύτερο πρόβλημα αιθαλομίχλης ( νέφους ) 
στην Ευρώπη – και η ανεξέλεγκτη δόμηση κατάπινε στο 
πέρασμά της ποτάμια, αγρούς και αρχοντικά.

Εικόνες τώρα πια μιας άλλης εποχής, μιας άλλης Ελλάδας, 
μιας άλλης συγκυρίας ίσως. Η εικόνα των μεγάλων 
πόλεων πλέον στην Ελλάδα αλλάζει. Μία έντονη τάση 
αποκέντρωσης έκανε την εμφάνισή της από την αρχή της 
δεκαετίας, και πλέον με την κρίση, και την ανεργία που 
έφερε αυτή στα αστικά κέντρα, αλλά και ποικίλα άλλα 
προβλήματα, αυτή η τάση γιγαντώνεται μήνα με το μήνα. 
Ειδικά τα τελευταία χρόνια, με τις άσχημες συνθήκες που 
επικράτησαν στα ελληνικά αστικά κέντρα, όπως φτώχεια 
και υψηλή εγκληματικότητα σε συνδυασμό με ένα ακριβό 
κόστος ζωής αλλά και γενικότερα μιας κακής ποιότητας ζωή, 
όλο και περισσότεροι άνθρωποι κυρίως στη παραγωγική 
ηλικία αποφασίζουν να τα εγκαταλείψουν.

Πλέον η εικόνα είναι αυτοκίνητα να εγκαταλείπουν τις πόλεις 
ή τα κέντρα αυτών. Ο πληθυσμός των μεγάλων αστικών 
κέντρων συνεχώς φθίνει, αριθμητικά αλλά και ηλικιακά, και 
το κύμα των οικονομικών μεταναστών είναι ικανό να τον 
ισορροπήσει ως ένα μόνο βαθμό. Χαρακτηριστικά ο δήμος 
Θεσσαλονίκης το ’70 είχε πάνω από 400.000 δημότες και 
πλέον μόλις 325.000, πολλοί εκ των οποίων οικονομικοί 
μετανάστες. Ο δήμος της Αθήνας είχε πάνω από 760.000 
ανθρώπους. Πλέον μετρά 650.000 δημότες, από τους 
οποίους πολλοί είναι αλλοδαποί.

Τα κέντρα των μεγαλουπόλεων πλέον κατοικούνται από 
ηλικιωμένους σε μεγάλο βαθμό, ενώ πολλά διαμερίσματα 
που δεν έγιναν γραφεία, ιατρεία ή επαγγελματικοί χώροι 
ρημάζουν και μένουν άδεια καθώς δεν υπάρχει ενδιαφέρον 
από κανέναν. Ολόκληρα κτίρια μένουν άδεια και ολόκληρες 
γειτονιές παρακμάζουν, χωρίς να έχουν πλέον, ούτε έναν 
μόνιμο κάτοικο. 

Σίγουρα η κρίση και οι συνέπειες αυτής άλλαξαν τις 
ισορροπίες της ελληνικής κοινωνίας, όχι μόνο σε 
οικονομικό αλλά και κοινωνικό επίπεδο. Καθημερινές 
αλλαγές λαμβάνουν χώρα και η αλλαγή της όψης των 
πόλεών μας είναι μία από αυτές. Πιθανόν τα επόμενα 
χρόνια να βρεθούμε μπροστά σε ιστορικά κέντρα έρημα 
και ακατοίκητα, πόλεις με σπίτια άδεια καθώς χτίστηκαν για 
περισσότερους ανθρώπους από όσους μπορούν πλέον να 
προσφέρουν δουλειά. Στον αντίποδα, μπορεί να βρεθούμε 
σε μια ύπαιθρο ζωντανή και χωριά που θα ανακτούν τον 
κοινωνικό τους ιστό. Θα δούμε.

“Βαθιά αποκέντρωση 
 προ των πυλών”

1917: Ο Αλέξανδρος Α’ ανεβαίνει στο θρόνο του Βασιλείου της Ελλάδος, μετά την 

παραίτηση του πατέρα του Κωνσταντίνου.

1941: Δύο 19χρονοι φοιτητές, ο Μανώλης Γλέζος και ο Απόστολος Σάντας, με μία 

παράτολμη ενέργειά τους, κατεβάζουν από την Ακρόπολη τη γερμανική σημαία και 

αναρτούν την ελληνική.

1941: Λήγει η Μάχη της Κρήτης, με την κατάληψη όλου του νησιού από τους 

Γερμανούς.

1962: Η Μικτή Θεσσαλονίκης νικά 2-1 την Μπαρτσελόνα σε φιλικό παιγνίδι. Το 

νικητήριο γκολ πετυχαίνει ο Λώλος Χασεκίδης του Ηρακλή.

1972: 25 άτομα σκοτώνονται και 72 τραυματίζονται στο διεθνές αεροδρόμιο του 

Τελ Αβίβ, όταν μέλη της τρομοκρατικής οργάνωσης Ιαπωνικός Κόκκινος Στρατός, 

που υποστηρίζουν την Παλαιστινιακή υπόθεση, βγαίνουν από αεροσκάφος της 

Air France και επιτίθενται σε πλήθος περίπου 300 ατόμων με χειροβομβίδες και 

αυτόματα πυροβόλα.

1990: Η πρώτη μεταμόσχευση ήπατος στην Ελλάδα γίνεται στο Ιπποκράτειο 

Νοσοκομείο της Θεσσαλονίκης και διαρκεί 5,5 ώρες.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
HYUNDAI ATOS, 1.100cc,  
μοντέλο ‘06, 5θυρο, ABS, 

αερόσακο, υδραυλικό τιμόνι, 
ηλεκτρ. παράθυρα, a/c, ράδιο-cd,

άριστη κατάσταση, ΚΤΕΟ ‘12

   Τηλ. Επικοινωνίας: 694 8808995

Τέλος στην καταβολή 96.333 συντάξεων βάζει 
το υπουργείο Εργασίας, καθώς η διασταύρωση 

των στοιχείων που πραγματοποιήθηκε έδειξε ότι 
οι δικαιούχοι δεν πληρούσαν τις απαραίτητες 
προϋποθέσεις. Οι συνταξιούχοι κλήθηκαν να 
συμπληρώσουν ή να διορθώσουν λάθη που 
εντοπίστηκαν στο ΑΜΚΑ και στο ΑΦΜ μέχρι τις 9 
Μαΐου, όμως όσοι δεν παρουσιάστηκαν στα Ταμεία 
δεν θα λάβουν τη σύνταξή τους γι αυτό το μήνα.

Οι συνταξιούχοι θα πρέπει να πάνε οι ίδιοι στα Ταμεία τους 
και να εισπράξουν από εκεί τις συντάξεις τους και μέχρι το 
πρώτο δεκαήμερο του Ιουνίου θα πρέπει να έχουν διορθώσει 
τυχόν λάθη που υπάρχουν στις συντάξεις τους.
Εφόσον λοιπόν διορθώσουν τα λάθη αυτά θα μπορέσουν να 
ξαναπληρωθούν από τον επόμενο μήνα.
Παράλληλα, θα μειωθούν περαιτέρω οι συντάξεις περίπου 

25.000 διπλοσυνταξιούχων αφού για πρώτη 
φορά έγινε η διασταύρωση των στοιχείων.
Πρόκειται για γιατρούς, μηχανικούς και 
δικηγόρους, οι οποίοι παίρνουν σύνταξη 
από το Ταμείο τους και μια δεύτερη από το 
Δημόσιο ή από το ΙΚΑ.
Ο συντονισμός των Ταμείων για την 
πληρωμή αυτών των συντάξεων, υπό την 
προϋπόθεση ότι οι δικαιούχοι θα προσέλθουν 
στις υπηρεσίες για να συμπληρώσουν τα 
στοιχεία που λείπουν, αποτέλεσε αντικείμενο 
σύσκεψης υπό τον υπουργό Εργασίας 
Γ.Βρούτση.  
«Αναγκαζόμαστε να προβούμε σε προσωρινή 
αναστολή αυτών των συντάξεων μέχρις ότου 
οι δικαιούχοι συμπληρώσουν ως όφειλαν 

τα στοιχεία που λείπουν και οι συντάξεις θα καταβληθούν 
άμεσα. Σε κάθε περίπτωση, σε συνεργασία με τις διοικήσεις 
των ταμείων προετοιμαζόμαστε ώστε να μην υπάρξει καμία 
ταλαιπωρία των συνταξιούχων» είπε ο υπουργός Εργασίας, 
τονίζοντας ότι:
«Το νοικοκύρεμα και η εξυγίανση του ασφαλιστικού 
συστήματος βρίσκονται σε πλήρη εξέλιξη».  
 
Ειδικότερα, με την ολοκλήρωση από το σύστημα 
«ΗΛΙΟΣ» της ΗΔΙΚΑ, της ροής για τις συντάξεις του 
Ιουνίου 2013, διαπιστώθηκε ότι ο βαθμός συμ πλήρωσης 
ΑΜΚΑ και ΑΦΜ στα μητρώα συντάξεων των ταμείων 
έχει φτάσει σε ποσοστό 99.14% και 98,67% αντίστοιχα.  
 
Όπως είχε ανακοινωθεί πριν από έναν μήνα, για τις 54.193 
κύριες και 42.140 επικουρικές συντάξεις για τις οποίες 

δεν έχει συμπληρωθεί ο ΑΜΚΑ ή ο ΑΦΜ δεν θα γίνει η 
καταβολή τους στον τραπεζικό λογαριασμό των δικαιούχων, 
υπενθυμίζει σε ανακοίνωση το υπουργείο Εργασίας.  
Οι συνταξιούχοι αυτοί, θα πρέπει να επικοινωνήσουν ή να 
προσέλθουν στις αρμόδιες υπηρεσίες του Τα μείου τους 
προκειμένου να συμπληρώσουν στο μητρώο τους τα 
στοιχεία που λείπουν, για να συνεχίσουν να λαμβάνουν 
κανονικά τη σύνταξή τους στον τραπεζικό τους λογαριασμό.  
 
«Το νοικοκύρεμα και η εξυγίανση του ασφαλιστικού μας 
συστήματος βρίσκονται σε πλήρη εξέλιξη» δήλωσε ο 
υπουργός Εργασίας, Γιάννης Βρούτσης και πρόσθεσε:   
«Στην   πορεία  αυτής   της διαδρομής, διαπιστώθηκε ότι υπάρχουν 
ακόμα περιπτώσεις συντάξεων, οι οποίες καταβάλλονται χωρίς 
να υπάρχει ΑΜΚΑ και ΑΦΜ. Αναγκαζόμαστε να προβούμε 
σε προσωρινή αναστολή αυτών των συντάξεων μέχρις 
ότου οι δικαιούχοι συμπληρώσουν ως όφειλαν τα στοιχεία 
που λείπουν και οι συντάξεις θα καταβληθούν άμεσα».  
 
«Σε κάθε περίπτωση, σε συνεργασία με τις διοικήσεις 
των ταμείων προετοιμαζόμαστε, ώστε να μην υπάρξει 
καμία ταλαιπωρία των συνταξιούχων. Αντίθετα, 
το όφελος και για τους ίδιους, αλλά και για την 
σταθερότητα του ασφαλιστικού μας συστήματος, θα 
είναι εξαιρετικά μεγάλο» κατέληξε ο υπουργός Εργασίας.  
 
Στη σύσκεψη στο υπουργείο συμμετείχαν ο γενικός 
γραμματέας Κοινωνικών Ασφαλίσεων κ. Παναγιώτης 
Κοκκόρης, ο διοικητής του ΙΚΑ κ. Ροβέρτος Σπυρόπου λος, 
ο πρόεδρος του ΕΤΕΑ κ. Αθανάσιος Αθανασίου, ο πρόεδρος 
του ΜΤΠΥ κ. Παύλος Περράτης και ο δι ευθύνων σύμβουλος 
της ΗΔΙΚΑ κ. Χρήστος Χάλαρης.

Κόβονται 96.333 συντάξεις τον Ιούνιο
ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΤΑΧΩΡΗΜΕΝΟ ΑΜΚΑ ΚΑΙ ΑΦΜ

Στις εργασίες της 2ης Ολομέλειας του Δικτύου 
«Ελένη Σκούρα» για την ίση συμμετοχή των 

γυναικών στις πολιτικές διαδικασίες και τα κέντρα 
λήψης αποφάσεων, που έγιναν στη Θεσσαλονίκη, 
συμμετείχε η Βουλευτής Γεωργία Μπατσαρά.

Η Ολομέλεια του Δικτύου διοργανώθηκε με πρωτοβουλία 
του Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας, στο πλαίσιο 
της υλοποίησης του Έργου «Ενθάρρυνση και υποστήριξη 
της συμμετοχής των γυναικών σε θέσεις πολιτικής ευθύνης 
και εκπροσώπησης σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο 
πολιτικής».
Στην εκδήλωση απηύθυναν χαιρετισμό η Γενική Γραμματέας 
Ισότητας των Φύλων, Βάσω Κόλλια και η Πρόεδρος του 

Κέντρου Ερευνών για Θέματα Ισότητας, Ιφιγένεια 
Καρτσιώτου, ενώ εισηγήσεις πραγματοποίησαν 
η Σοφία Βούλτεψη, Βουλευτής Β΄ Αθηνών και 
Κοινοβουλευτική Εκπρόσωπος της Ν.Δ. και η 
Λίνα Παπαδοπούλου, Επίκουρη Καθηγήτρια 
Συνταγματικού Δικαίου του Τμήματος Νομικής του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Στην Ολομέλεια παρευρέθηκαν επίσης η 
Αναπληρώτρια Γενική Γραμματέας του 
Υπουργείου Εξωτερικών Μαγδαληνή Καρακόλη, 
γυναίκες Δήμαρχοι και εκπρόσωποι φορέων της 
Αυτοδιοίκησης και της Κοινωνίας των Πολιτών 
από το Βόρειο Αιγαίο, τη Μακεδονία και τη 
Θεσσαλία.

Το Δίκτυο «Ελένη Σκούρα», στο οποίο συμμετέχουν φορείς και 
προσωπικότητες, ενθαρρύνει και υποστηρίζει τη συμμετοχή 
των γυναικών σε θέσεις πολιτικής ευθύνης και εκπροσώπησης 
σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο πολιτικής. Αποτελεί μόνιμο 
μηχανισμό ανταλλαγής απόψεων και εμπειρογνωμοσύνης για 
ζητήματα που αφορούν στην ίση συμμετοχή των γυναικών 
στις πολιτικές διαδικασίες και στην ισότιμη αντιπροσώπευση 
των γυναικών σε όργανα, θέσεις και διαδικασίες εξουσίας.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε 
την ιστοσελίδα του Έργου www.gynaikes-poltiki.gr ή να 
απευθυνθείτε στο Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας 
(τηλ: 210-3898000, e-mail: kethi@gynaikes-politiki.gr).

Στην Ολομέλεια του Δικτύου “Ελένη 
Σκούρα” η Γεωργία Μπατσαρά

ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗΝ ΙΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΣΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΚΑΙ ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ ΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
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Από τη Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ ΗΜΑΘΙΑΣ ανακοινώνεται ότι σύμφωνα 
με την εγκύκλιο του Γραμματέα της Κ.Ε. του ΠΑΣΟΚ, οι 
εσωκομματικές εκλογές για την ανάδειξη μελών της νέας 
Νομαρχιακής Επιτροπής και των Συντονιστικών Επιτροπών 
των Τοπικών Οργανώσεων θα πραγματοποιηθούν την 
Κυριακή 9 Ιουνίου 2013.
Οι υποψηφιότητες για τα μέλη της Ν.Ε. θα υποβάλλονται 
στα γραφεία της Ν.Ε. έως την Τετάρτη 5 Ιουνίου και ώρα 8 
μ.μ. και για τις Συντονιστικές Επιτροπές έως την Παρασκευή 
7 Ιουνίου και ώρα 8 μ.μ.

Η φοροδιαφυγή δεν 
είναι αμιγώς ελληνικό 
πρόβλημα.

Η παγκοσμιοποίηση, 
η ελεύθερη κίνηση 
προσώπων, κεφαλαίων, 
αγαθών και υπηρεσιών, 
η αύξηση των 
χρηματοο ι κονομ ι κών 
συναλλαγών και 
η επέκταση των 
χρηματοο ι κονομ ι κών 
μέσων, ανά τον κόσμο, 
δημιούργησαν συνθήκες 
απώλειας ελέγχου της 
διακίνησης μαύρου 
χρήματος και αδήλωτων 
εισοδημάτων.

Το θεσμικό πλαίσιο που υπήρχε και εν πολλοίς υπάρχει ακόμα, 
είναι ξεπερασμένο από τις ίδιες τις εξελίξεις.

Μία χώρα, όπως η Ελλάδα αλλά και οποιαδήποτε άλλη 
προσκρούει, κάθε φορά που επιχειρεί να ελέγξει φορολογικές 
υποθέσεις, σε νομικίστικα εμπόδια, στην άρνηση άλλων 
χωρών να συνεργαστούν και να δώσουν στοιχεία ή σε 
υπεκφυγές που εξαντλούνται στην αναρμοδιότητα λόγω του 
τραπεζικού απορρήτου.

Μόνο στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης το συνολικό 
κόστος της φοροδιαφυγής, όπως παραδέχθηκε ο κ. Ρομπάι, 
ξεπερνά το 1 τρισ. ευρώ, ποσό που ισοδυναμεί με ολόκληρο 
το ΑΕΠ της Ισπανίας. Και είναι καιρός να σταματήσει ο μύθος, 
που κατατάσσει όλους τους Έλληνες στην κατηγορία των 
φοροφυγάδων γιατί πριν από λίγο καιρό αποκαλύφθηκε ότι ο 
κ. Ούλι Χένες, παλιά δόξα του Γερμανικού ποδοσφαίρου και 
επιχειρηματίας είχε αποκρύψει 10 εκ. ευρώ.

Αυτό που προέχει είναι να αντιμετωπιστεί το πρόβλημα σε 
τρίτες χώρες, αυτές που θεωρούνται φορολογικοί παράδεισοι 
αλλά και να ενδυναμωθεί η διοικητική συνεργασία των χωρών 
στα ζητήματα των φορολογικών ελέγχων.

Πρόσφατα η σύνοδος των G-20 ασχολήθηκε με το θέμα της 
φοροδιαφυγής ενώ στη σύνοδο κορυφής της Ε.Ε στις 22 
Μαΐου, το θέμα βρέθηκε στην κορυφή της ατζέντας.

Στη Βουλή, πριν από λίγες ημέρες, συζητήθηκε η κύρωση 
μιας διεθνούς σύμβασης του Συμβουλίου της Ευρώπης και 
του ΟΟΣΑ, που έχει υπογράψει η χώρα μας, η οποία δεν 
έτυχε της προσοχής που έπρεπε.

Είχα την τιμή να είμαι εισηγητής και τολμώ να διαβεβαιώσω 
όλους ότι αυτή η σύμβαση είναι ένα από τα πιο τολμηρά 
βήματα που έχουν γίνει στον τομέα του ελέγχου της 
διακίνησης «μαύρου χρήματος» αλλά και της φοροδιαφυγής. 
Αυτή η σύμβαση, που σηματοδοτεί μία διεθνή συμμαχία 
χωρών για την πάταξη της φοροδιαφυγής και τον έλεγχο της 
διακίνησης του χρήματος προβλέπει:

- Διοικητική συνεργασία μεταξύ των χωρών για τον έλεγχο 
φορολογικών υποθέσεων, είτε πρόκειται για αδήλωτα 
εισοδήματα, είτε για μεταφορά χρημάτων που δεν μπορούν 
να δικαιολογηθούν  είτε για κάθε είδους φόρους που δεν 
αποδίδονται.

- Οι ελληνικές φορολογικές αρχές αποκτούν τη δυνατότητα 
να πραγματοποιήσουν ελέγχους σε άλλες χώρες, προκειμένου 
να συγκεντρώσουν στοιχεία για υποθέσεις φοροδιαφυγής 
Ελλήνων υπηκόων.

- Η Ελλάδα μπορεί να υποβάλει αίτημα στις φορολογικές 
αρχές άλλων χωρών, και το αντίστροφο, να προβούν στην 
είσπραξη και στον καταλογισμό φορολογικών εσόδων υπέρ 
του ελληνικού δημοσίου.

Μέσα από το θεσμικό πλαίσιο που δημιουργεί αυτή η σύμβαση 
είναι βέβαιο ότι υποθέσεις όπως η υπόθεση της λίστας 
Λαγκάρντ θα μπορούν να ερευνηθούν από τις φορολογικές 
αρχές, αθόρυβα, νόμιμα και ουσιαστικά. Και κυρίως χωρίς να 
συμβούν όσα ατυχή, και ο όρος είναι επιεικής, συνέβησαν με 
αυτή την υπόθεση.

Θα μπορούν να ελεγχθούν πλασματικές ενδοομιλικές 
συναλλαγές, αδήλωτα εισοδήματα, διακίνηση κεφαλαίων 
που δεν δικαιολογούνται, συναλλαγές μέσω εξωχώριων (off 
shore) εταιρειών.

Στη μάχη κατά της φοροδιαφυγής χρειάζεται μία μεγάλη 
διεθνής συμμαχία κρατών.

“Συμμαχία κατά της 
Φοροδιαφυγής”

Εσωκομματικές εκλογές 
στο ΠΑΣΟΚ Ημαθίας

Σας  παραθέτουμε αυτούσια την επιστολή- 
απάντηση του βουλευτή Ημαθίας Λάζ. Τσαβδαρίδη:
“Αγαπητέ κ. Γρηγοριάδη
 
Με έκπληξη αλλά και απορία διάβασα στο φύλλο της 
προηγούμενης εβδομάδας στην εφημερίδα σας ότι σύμφωνα 
με «πληροφορίες» δήθεν πρόκειται να διεκδικήσω στις 
επόμενες αυτοδιοικητικές εκλογές την ψήφο του Λαού της 
Ημαθίας για τη θέση του Αντιπεριφερειάρχη.
 
Επειδή παρόμοιες «πληροφορίες», «φήμες» και «πηγές» 
αναφέρονται περιοδικά στο πρόσωπο μου στον έντυπο και 
ηλεκτρονικό τύπο της Ημαθίας και των Αθηνών αναφορικά 
με το συγκεκριμένο ζήτημα, θα ήθελα σε όλους τους τόνους 
να καταστήσω σαφές στον Ημαθιώτικο Λαό ότι η μόνη και 
αποκλειστική μου έννοια ως πρώτος Βουλευτής Ημαθίας, είναι 
και θα συνεχίσει να είναι να αγωνίζομαι μέσω του θεσμικού 
μου ρόλου για την ανάδειξη και επίλυση των πολλών και 
κρίσιμων ζητημάτων της Ημαθίας. Αυτή την ευθύνη μου 
ανέθεσαν οι πολίτες της Ημαθίας, σε αυτή την ευθύνη θα 
προσπαθώ με όλες μου τις δυνάμεις να ανταποκρίνομαι, 
τιμώντας την επιλογή τους στο πρόσωπο μου για όσα χρόνια 
αυτή θα μου ανατίθεται.
 
Η διεκδίκηση οποιασδήποτε άλλης θέσης (Αντιπεριφερειάρχη, 
Δημάρχου ή και εγώ δεν ξέρω τι άλλο θα εφευρεθεί από 
γνωστούς κύκλους που επιδιώκουν να επιβεβαιώσουν την 
πολιτική τους οντότητα όχι με την παραγωγή πολιτικού έργου 
αλλά με την εμμονή τους να αποπροσανατολίζουν τον κόσμο 
για τις δήθεν πολιτικές προθέσεις μου, οι οποίες υποτίθεται 
ότι μεταβάλλονται κάθε εβδομάδα ανάλογα με τις ορέξεις ή 
τις φαντασιώσεις τους) ουδέποτε υπήρξε στη σκέψη, πολύ 
περισσότερο στη βούληση μου. Για τον λόγο αυτό η ακούσια 
ή εκούσια συντήρηση στο μέλλον παρόμοιων φημών, σας 
γνωστοποιώ ότι θα βρίσκεται στη σφαίρα της φαντασίας και 
της παραφιλολογίας και μόνο εκεί.”

Σας ευχαριστώ.
Λάζαρος Τσαβδαρίδης
Αναπλ. Γραμματέας ΚΟ της ΝΔ
Βουλευτής Ημαθίας

ΕΠΙΣΤΟΛΗ - ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΒΟΥΛΕΥΤΗ Ν.Δ. ΗΜΑΘΙΑΣ ΛΑζ.ΤΣΑΒΔΑΡΙΔΗ 
ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ “ΣΤΗ ΦΑΚΑ”

Μέσα από μια αρκετά προσεκτική ανακοίνωση 
που μας απέστειλε ο Βουλευτής Ημαθίας, Λάζαρος 
Τσαβδαρίδης, απαντά σε δημοσίευμά μας, στο 
προηγούμενο φύλλο της εφημερίδας, σύμφωνα 
με το οποίο, οι πληροφορίες και το ρεπορτάζ 
τον θέλουν να ενδιαφέρεται για τη θέση του 
αντιπεριφερειάρχη.  Ο κ. Τσαβδαρίδης χωρίς να 
αποκλείει κατηγορηματικά τίποτα επιχειρεί να 
διασκεδάσει  τις εντυπώσεις που προκάλεσε το 
δημοσίευμα αναφέροντας χαρακτηριστικά «θα 
ήθελα σε όλους τους τόνους να καταστήσω σαφές 
στον Ημαθιώτικο Λαό ότι η μόνη και αποκλειστική 
μου έννοια ως πρώτος Βουλευτής Ημαθίας, είναι 
και θα συνεχίσει να είναι να αγωνίζομαι μέσω 
του θεσμικού μου ρόλου για την ανάδειξη και 
επίλυση των πολλών και κρίσιμων ζητημάτων 
της Ημαθίας. Αυτή την ευθύνη μου ανέθεσαν 
οι πολίτες της Ημαθίας, σε αυτή την ευθύνη θα 
προσπαθώ με όλες μου τις δυνάμεις να ανταποκρίνομαι, 
τιμώντας την επιλογή τους στο πρόσωπο μου για όσα χρόνια 
αυτή θα μου ανατίθεται».  
Οι κινήσεις του και οι προσεκτικές φυσικά αναφορές που 
υπάρχουν στην απάντηση του χωρίς να διαψεύδει τις 
πληροφορίες μας συγχέουν περισσότερο την κατάσταση. 
Η μη ξεκάθαρη τοποθέτηση του μπορεί να ερμηνευτεί με 
διττό τρόπο. Ή ο κ. Τσαβδαρίδης  επιδιώκει να βρίσκεται 
συνεχώς στην επικαιρότητα ή προσπαθεί να βολιδοσκοπήσει 
τις διαθέσεις του εκλογικού σώματος, μέσα από διαρροές 
και δηλώσεις που ενισχύουν τα όσα ανέφερε το ρεπορτάζ 
μας. Αυτό άλλωστε καταλαβαίνει κανείς αν για παράδειγμα 
ανατρέξει σε δηλώσεις και ανακοινώσεις που έχει κάνει ο ίδιος 
το τελευταίο διάστημα. Στις 18/4/2013 για παράδειγμα, σε 
ανακοίνωση που εξέδωσε ως επικεφαλής της παράταξης του 
σχετικά με την κόντρα που δημιουργήθηκε μεταξύ του ιδίου 
και  της Δημάρχου Βέροιας κ. Ουσουλτζόγλου αναφορικά με 
την μη υλοποίηση του κοινωνικού ιατρείου στα Ριζώματα 
αναφέρει ο Βουλευτής κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης στο τέλος της 
ανακοίνωσης του: ”Την απάντηση φυσικά θα την πάρει τον 
Μάιο του 2014 η κ. Χαρίκλεια Ουσουλτζόγλου. Και προφανώς 
θα είναι αρκούντως σκληρή για την ίδια και από τους 
κατοίκους του πρώην Δήμου Μακεδονίδος για την απαξίωση 
και την εγκατάλειψη που βιώνουν καθημερινά επί Δημαρχίας 
της”. Διαβάζοντάς την  θεωρούμε ότι ο κ. Τσαβδαρίδης δεν δίνει 
αυτή την υπόσχεση στη Δήμαρχο Βέροιας υποδεικνύοντας ότι 
θα χάσει από κάποιον άλλο συνδυασμό, γιατί θεωρούμε ότι 
με την εν λόγω ανακοίνωση δεν επιδιώκει να γίνει το γραφείο 
τύπου ή ο αγγελιοφόρος κάποιου άλλου συνδυασμού. Άρα, 
μάλλον υπονοεί τον εαυτό του και με σιγουριά δίνει αυτή την 
υπόσχεση.  
Εξάλλου, όπως έλεγε και ο Εθνάρχης Κωνσταντίνος 
Καραμανλής, “στην πολιτική υπάρχουν πράγματα που 
λέγονται αλλά δεν γίνονται και πράγματα που γίνονται αλλά 
δεν λέγονται”.
Οι εξελίξεις πάντως θα είναι αυτές που θα μας διαψεύσουν ή 
θα μας επιβεβαιώσουν, πολύ σύντομα.

Άρθρο του Απόστολου Βεσυρόπουλου, 
Βουλευτή Ν.Δ. Ημαθίας*

*Δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα Free Sunday

Αφήνει όλα τα ενδεχόμενα ανοιχτά 
για τις επόμενες κινήσεις του
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Γράφει ο Αλέκος Χατζηκώστας*

“Η ΑΛΛΗ ΑΠΟΨΗ”

*Εκδότης της εφημερίδας “Η ΑΛΛΗ ΑΠΟΨΗ”

Αν πιστέψει κανείς τα 
όσα ακούγονται από 
τα μεγάλα ΜΜΕ αλλά 
και την κυβερνητική 
προπαγάνδα, τα 
δύσκολα είναι πια 
πίσω μας και το 
φως στην άκρη του 
τούνελ  αρχίζει να 
αχνοφαίνεται. Η 
προπαγάνδα αυτή 
δυνάμωσε μετά τις 

επισκέψεις σε Κίνα και Αζερμπαϊτζάν και τις συμφωνίες 
που εκεί υπογράφτηκαν. Μπορούμε να συμφωνήσουμε 
ότι οι συμφωνίες, ή κάποιες από αυτές που υπέγραψε η 
κυβέρνηση Σαμαρά στην Κίνα, έχουν τη σπουδαιότητά τους. 
Τουλάχιστον για τους φορείς που εμπλέκονται σε αυτές, τις 
εταιρείες που μπορεί να αποκτήσουν κάποιες επιχειρήσεις 
στην Ελλάδα, τους επιχειρηματίες που θα καταφέρουν να 
εξασφαλίσουν κερδοφόρες δραστηριότητες στη χώρα μας 
και μαζί τους εκείνους τους ντόπιους μεγαλοεπιχειρηματίες 
που θα επηρεαστούν από τις συγκεκριμένες συμφωνίες.
Κατά την άποψη μας  αυτές οι συμφωνίες μπορεί να 
έχουν αναπτυξιακό χαρακτήρα αλλά σε όφελος των 
μεγαλοεπιχειρηματιών. Κάθε τέτοια συμφωνία, κάθε 
παρόμοια μπίζνα δεν σηματοδοτεί την παραμικρή 
ανάπτυξη προς όφελος των φτωχών λαϊκών στρωμάτων. 
Κάθε παρόμοια οικονομική δραστηριότητα δεν συμβάλλει 
ούτε στο ελάχιστο να βελτιωθούν οι συνθήκες ζωής 
των εργαζομένων στη χώρα. Πρέπει να γίνει κατανοητό 
από όλους. Πρέπει να το συνειδητοποιήσουμε, κόντρα 
στον ορυμαγδό της κυβερνητικής προπαγάνδας: Από την 
παράδοση του λιμανιού του Πειραιά στην πολυεθνική COS-
CO οι εργαζόμενοι όχι μόνο δεν κέρδισαν οτιδήποτε, αλλά 
ως τάξη έχασαν, αφού στο λιμάνι επικράτησαν - και τώρα 
διεκδικούν εξάπλωση - μισθοί πετσοκομμένοι από εκείνους 
που ίσχυσαν μέχρι τώρα, εργασιακές σχέσεις πιο ελαστικές 
και από λάστιχο, συνθήκες εργασίας που προσιδιάζουν 
σε σύγχρονα γκέτο. Από την αλλαγή του ιδιοκτήτη του 
αεροδρομίου στα Σπάτα, επίσης δεν θα έχουμε εμείς κάποιο 
όφελος, ενώ είναι πολύ πιθανό να χάσουμε κιόλας αν οι 
καινούργιοι αποφασίσουν ανατιμήσεις στις παρεχόμενες 
υπηρεσίες. Από την πώληση του ΟΣΕ πάλι δεν θα κερδίσει 
κάτι ο εργαζόμενος. Αντίθετα, η μεταβίβασή του σε ιδιώτες 
προαπαιτεί απολύσεις, νέες μειώσεις μισθών, ακόμα 
χειρότερες εργασιακές σχέσεις, αυξήσεις εισιτηρίων, κ.ο.κ.
Η ιδιωτικοποίηση τομέων οικονομίας κρατικής ιδιοκτησίας, 
η αλλαγή του ιδιοκτησιακού καθεστώτος διαφόρων 
επιχειρήσεων, η αλλαγή του ενός επενδυτή από κάποιον 
άλλον, η κατασκευή έργων υποδομής για να μεταφέρονται 
τα εμπορεύματα των Γερμανών ή των Κινέζων και των 
Γάλλων ή των Ρώσων είναι ανάπτυξη αλλά σε όφελος του 
κεφαλαίου και των κερδών. Ούτε η δημιουργία μερικών 
χιλιάδων θέσεων εργασίας συμβάλλει στην οποιαδήποτε 
βελτίωση της θέσης των εργαζομένων, τώρα που η ανεργία 
φτάνει το ενάμισι εκατομμύριο. Αυτά όλα είναι κινήσεις 
στήριξης συγκεκριμένων ομάδων του κεφαλαίου, για να 
μπορεί να εκμεταλλεύεται ακόμα πιο αποτελεσματικά τους 
εργαζόμενους και να κερδίζει περισσότερα.
Υπάρχει άλλου είδους ανάπτυξη; Βεβαίως και υπάρχει. 
Είναι η ανάπτυξη των παραγωγικών δυνάμεων, εκείνη που 
ταυτόχρονα παίρνει υπόψη της όλες τις πλουτοπαραγωγικές 
δυνατότητες της χώρας και τις ανάγκες του λαού. Η πολιτική 
αξιοποιεί όλες τις υπαρκτές δυνατότητες, αφετέρου θέτει 
ως αποκλειστικό στόχο την ικανοποίηση των αναγκών του 
λαού.

“Έρχεται ανάπτυξη;”Εποικοδομητική Συνεργασία για 
την Προσέλκυση Τουριστών
Τον Δήμαρχο της πόλης 

Ettenheim της Γερμανίας, 
Bruno Metz, υποδέχτηκε 
η Δήμαρχος Βέροιας, 
Χαρίκλεια Ουσουλτζόγλου-
Γεωργιάδη, την Παρασκευή 
24 Μαΐου. Η επίσκεψη 
πραγματοποιήθηκε στο 
πλαίσιο των συστηματικών 
επαφών που έχει αναπτύξει 
η δημοτική αρχή με σκοπό 
την προσέλκυση τουριστών 
από τη γερμανική αγορά. 

Στη συνάντηση συμμετείχαν 
επίσης ο ιδιοκτήτης του 
τουριστικού πρακτορείου 
Pegasus από τη Γερμανία, 
Ανέστης Οσιπίδης και ο 
υπεύθυνος του γραφείου 
τουρισμού της Περιφερειακής 
Ενότητας Ημαθίας, Γιώργος 
Σαλιάγκας. Η συζήτηση 
επικεντρώθηκε κυρίως 
σε θέματα ανταλλαγής 
τεχνογνωσίας στο πεδίο του 
τουρισμού και σε τρόπους 
τουριστικής σύνδεσης των 
δυο περιοχών. 
Η Δήμαρχος Βέροιας 
πληροφόρησε τον κ. Bertz 
για τα πλεονεκτήματα και 
τις αρετές τις περιοχής, 
εστιάζοντας στην τεράστια 
πολιτισμική παρακαταθήκη 

του Μεγάλου Αλεξάνδρου, γύρω από την οποία καταβάλλεται 
μια συντονισμένη προσπάθεια το τελευταίο διάστημα να 
αναπτυχθούν ποικίλες συμπληρωματικές μορφές τουρισμού 
όπως ο θρησκευτικός τουρισμός και ο οίκο-τουρισμός. 

Μάλιστα, τον ενημέρωσε για τις προσπάθειες που έχουν 
γίνει μέχρι σήμερα για την κατασκευή θεματικού πάρκου 
για τον Μέγα Αλέξανδρο όπου ο επισκέπτης θα έχει την 
ευκαιρία να γνωρίσει με σύγχρονα μέσα το περιβάλλον που 
έζησε, εκπαιδεύτηκε, στέφτηκε Βασιλιάς και οραματίστηκε τη 
μεγαλειώδη εκστρατεία του, μειούμενος στην κουλτούρα, τις 
καθημερινές συνήθειες και τα έθιμα της εποχής. 

Ο Δήμαρχος του Ettenheim εξέφρασε τον ενθουσιασμό του 
για την ιδέα, τονίζοντας ότι θα μπορούσε να συνεισφέρει με 
τον τρόπο του σ’ αυτή την προοπτική αφού στην περιοχή 
του λειτουργεί το δεύτερο μεγαλύτερο θεματικό πάρκο της 
Ευρώπης (3.000 θέσεις εργασίας) με την επωνυμία Europa 

Park που θα μπορούσε να 
προσφέρει τεχνογνωσία και 
υποστήριξη. Υπογράμμισε ότι 
συνεργάζεται στενά με τον 
πρόεδρο του πάρκου που είναι 
και πρόεδρος των θεματικών 
πάρκων παγκοσμίως και θα 
επιδιώξει συνάντηση μαζί 
του με την επιστροφή του 
στη Γερμανία. 

Πρότεινε επίσης τη 
δημιουργία έκθεσης για τη 
Βέροια εντός του Europa 
Park την άνοιξη του 2014, 
με στόχο την ουσιαστική 
προβολή των μνημείων και 
του φυσικού περιβάλλοντος 
της περιοχής σ’ ένα χώρο που 
επισκέπτονται περισσότεροι 
από 6 εκατομμύρια τουρίστες 
το χρόνο. 

Η συζήτηση ολοκληρώθηκε 
με αμοιβαία δέσμευση για 
ουσιαστική συνεργασία στο 
μέλλον ενώ στη συνέχεια 
ακολούθησε περιήγηση 
στον Αρχαιολογικό Χώρο 
των Αιγών όπου ο κ. Bertz, 
συνοδευόμενος από τη 
Δήμαρχο Βέροιας, είχε την 
ευκαιρία να γνωρίσει από 
κοντά τον αρχαίο Μακεδονικό 
Πολιτισμό.  

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟY ΔHΜΑΡΧΟY ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ETTENHEIM ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ, 
ΣΤΗ ΔΗΜΑΡΧΟ ΒΕΡΟΙΑΣ ΧΑΡ. ΟΥΣΟΥΛΤζΟΓΛΟΥ

Αλλαγή σκυτάλης 
στην προεδρία 
της ΟΝΝΕΔ, με 

τον Σάκη Ιωαννίδη να 
είναι ο νέος πρόεδρος  
της νεολαίας της Νέας 
Δημοκρατίας, στη θέση 
του Ανδρέα Παπαμιμίκου. 
Ο κ. Ιωαννίδης ήταν ο 
μοναδικός υποψήφιος 
στην  εκλογική  διαδικασία, 
που διεξήχθη την 
Κυριακή, ύστερα από την 
αποχώρηση του έταιρου 
υποψήφιου, Γιώργου 
Ασημακόπουλου, μία 
μέρα πριν τις εκλογές. 
Σύμφωνα με τα τελικά 
αποτελέσματα ψήφισαν 
σ’ ολόκληρη τη χώρα 
29.194 νεολαίοι, από τους 
οποίους, Σάκη Ιωαννίδη 
οι 26.837, λευκά 1.924 
και άκυρα 433.

Στην Ημαθία η συμμετοχή 
ήταν ικανοποιητική με 
τα δεδομένα της εποχής. 
Συγκεκριμένα, στη Βέροια 
ψήφισαν 64, στη Νάουσα 5 
και στη Μελίκη 67.  
Μετά την ανακοίνωση των 
αποτελεσμάτων, ο νέος 
πρόεδρος της ΟΝΝΕΔ 
Σάκης Ιωαννίδης έκανε την 
ακόλουθη δήλωση: “Θέλω να 
ευχαριστήσω μέσα από την 

καρδιά μου τα μέλη της ΟΝΝΕΔ σε όλη 
τη χώρα που τίμησαν με την ψήφο τους 
την οργάνωση μας. Η σημερινή μαζική 
συμμετοχή αποτελεί το ισχυρότερο 
μήνυμα στήριξης των μεταρρυθμίσεων 
που προωθεί ο πρωθυπουργός της 
χώρας Αντώνης Σαμαράς και τη 
δυνατότερη απάντηση μίας γενιάς που 
αντιστέκεται στη μιζέρια και το λαϊκισμό. 
Όλο αυτό το διάστημα δώσαμε ένα δίκαιο 
αγώνα, προτάσσοντας την ιδεολογία 
μας και δίνοντας βάρος στις αξίες της 
Πατρίδας και του Φιλελευθερισμού για τις 
οποίες αγωνιζόμαστε. Συνεχίζουμε ακόμα 
πιο δυνατοί, θέτοντας τον άνθρωπο στο 
κέντρο της πολιτικής μας και την περιφέρεια  
βασική προτεραιότητα των δράσεων μας. 

Θέλω να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ, στον 
απερχόμενο πρόεδρο της οργάνωσης, Ανδρέα 
Παπαμιμίκο, γιατί η θητεία του ήταν κομβικό 
σημείο στην αλλαγή της πορείας της ΟΝΝΕΔ 
και αποτέλεσε για όλους εμάς την έμπνευση 
για να διεκδικήσουμε ακόμα περισσότερα. 
Από σήμερα όμως, ξεκινά μία νέα πορεία. Με 
σκληρή δουλειά και πίστη σε όσα εκπροσωπούμε, 
προκειμένου η ΟΝΝΕΔ της δικής μας γενιάς να 
γίνει δύναμη εξέλιξης της ελληνικής κοινωνίας. Για 
να κάνουμε την οργάνωση μας, εκφραστή μιας 
ολόκληρης γενιάς που δε συμβιβάζεται”.

Με αφορμή την ολοκλήρωση των εκλογών 
ανάδειξης προέδρου της ΟΝΝΕΔ, ο απερχόμενος 
πρόεδρος, Ανδρέας Παπαμιμίκος έκανε την 
ακόλουθη δήλωση:

«Με τη συμμετοχή 29.194 νέων σε όλη τη χώρα 
ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία η εκλογική 
διαδικασία για την ανάδειξη του νέου προέδρου 
της ΟΝΝΕΔ.
Θέλω να συγχαρώ το νέο πρόεδρο της οργάνωσης 
Σάκη Ιωαννίδη και να του ευχηθώ καλή επιτυχία 
στο δύσκολο έργο του. Είμαι σίγουρος ότι θα 
καταφέρει να πάει την οργάνωση ένα βήμα 
μπροστά και να αφήσει το δικό του στίγμα.
Ταυτόχρονα, θα ήθελα να ευχαριστήσω τα χιλιάδες 
μέλη της οργάνωσης που τρία χρόνια τώρα έδωσαν 
τον καλύτερό τους εαυτό για τη διάδοση των ιδεών 
και των προτάσεών μας.
Αισθάνομαι κυρίως την ανάγκη να ευχαριστήσω 
προσωπικά τον πρωθυπουργό και πρόεδρο της 
Νέας  Δημοκρατίας, Αντώνη Σαμαρά που στήριξε 
εμπράκτως τη στρατηγική πολιτικοποίησης της 
ΟΝΝΕΔ και έδειξε εμπιστοσύνη στο πρόσωπό 
μου αλλά και στο σύνολο των στελεχών της 
οργάνωσης».

Νέος πρόεδρος της ΟΝΝΕΔ 
ο Σάκης Ιωαννίδης

Αφήνει όλα τα ενδεχόμενα ανοιχτά 
για τις επόμενες κινήσεις του
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Σκληρή κόντρα στο δημοτικό συμβούλιο Βέροιας, 
με αφορμή τα στοιχεία που κατάθεσε στην 
προηγούμενη συνεδρίαση ο πρόεδρος της ΚΕΠΑ 
Γιώργος Μιχαηλίδης αναφορικά με χρέη και δαπάνες 
της κοινωφελείς επιχείρησης του πρώην δήμου 
Αποστόλου Παύλου.    
             
Ο πρώην πρόεδρος της δημοτικής επιχείρησης 
Τάσος Θαλαλαίος, ενημέρωσε, ενοχλημένος, για 
την οικονομική κατάσταση, σημειώνοντας ότι 
σχετικό έγγραφο που εμφάνισε στην προηγούμενη 
συνεδρίαση ο κ. Μιχαηλίδης και αφορούσε έσοδα 
προγράμματος γυμναστών της πρώην επιχείρησης 
που δεν εμφανίστηκαν, αφορούσαν τον πρώην 
δήμο Αγίου Παύλου Θεσσαλονίκης και όχι τον Απ. 
Παύλου.

Αμέσως πήρε το λόγο ο κ. Νεστορόπουλος ο οποίος ανέφερε: «Υπονοούμενα αφήνει σε βάρος ανθρώπων και υπολήψεων 
ο κ. Μιχαηλίδης. Λάσπη είναι τα όσα έλεγε ο κ. Μιχαηλίδης. Ή έχει πρόθεση για όσα λέει, ή δεν ξέρει τι του γίνεται. Είναι 
συκοφάντης και από εδώ και πέρα να είναι πιο προσεκτικός ο κ. Μιχαηλίδης…».
«Δημιουργεί εντυπώσεις ο Νεστορόπουλος και έχει ελλιπή μνήμη. Για την επιστροφή φόρου που η εφορία μάς είπε ότι 
δεν υπάρχουν χρήματα ήταν η αναφορά μου στην προηγούμενη συνεδρίαση. Οι γυμναστές αφορούσαν τον δήμο Δοβρά 
και συμφώνησε και ο κ. Τσιούντας σ’ αυτό. Του επιστρέφω λοιπόν το ‘δεν ξέρει τι του γίνεται’. Η ΚΕΠΑ λειτουργεί ως 
πρότυπο.  Έχω στείλει τρεις φορές έγγραφο και δεν απαντούν οι λογιστές. Δεν είχα καμία πρόθεση να κάνω επίδειξη στον κ. 
Νεστορόπουλο. Τα μελανά σημεία που ανέφερα ισχύουν, ωστόσο δεν έκανα καμία προσωπική μομφή στο πρόσωπο του κ. 
Θαλαλαίου», απάντησε ο κ. Μιχαηλίδης.
Τέλος, ο κ. Θαλαλαίος ζήτησε τα πρακτικά της προηγούμενης συνεδρίασης, οπότε, είναι σίγουρο ότι το θέμα θα επανέλθει 
στην επόμενη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου.

Ένταση στο δημοτικό 
συμβούλιο Βέροιας

Καταλυτική για άλλη μια φορά ήταν η παρέμβαση του Βουλευτή Ημαθίας της 

Νέας Δημοκρατίας, Απόστολου Βεσυρόπουλου, ο οποίος με μεθοδικότητα και 

συνεχείς επαφές και πιέσεις στην Αθήνα, κατάφερε σε συνεργασία με τον Δήμο 

Αλεξάνδρειας και άλλους φορείς να κρατήσει τις υπηρεσίες του ΙΚΑ και του 

ΕΟΠΥΥ στην Αλεξάνδρεια, όπου θα εγκατασταθούν στο κτίριο της πρώην ΔΟΥ 

Αλεξανδρείας. Μάλιστα, στο δημοτικό συμβούλιο του Δήμου Αλεξάνδρειας, ο 

Δήμαρχος Φώτης Δημητριάδης, ευχαρίστησε τον Βουλευτή μιλώντας με τα πιο 

θερμά λόγια ενώ και με ανακοίνωσή του ο Εμπορικός Σύλλογος Αλεξάνδρειας 

εξήρε τις ενέργειες του Βουλευτή.  Το θετικό είναι ότι ο κ. Βεσυρόπουλος, για 

άλλη μια φορά αποδεικνύει ότι ασχολείται και νοιάζεται για όλο τον νομό Ημαθίας 

με ζήλο και πάθος κάτι που αποδεικνύεται από τα αποτελέσματα των ενεργειών 

του σε όλους τους τομείς… 

Εργατικός και μεθοδικός ο Απόστολος 
Βεσυρόπουλος... μάχεται για την Ημαθία
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Ανεργία, υποαπασχόληση και μετανάστευση «βαρύνουν» την ελληνική 
νεολαία. Το τριάντα τοις εκατό των νέων, μεταξύ αυτών και πτυχιούχων 
τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, είναι άνεργοι, όταν ο αντίστοιχος ευρωπαϊκός 
μέσος όρος αγγίζει μόλις το δεκατέσσερα τοις εκατό. Η νέα γενιά πρέπει να 
ορθώσει το ανάστημα της και να αναζητήσει τη λύση μέσα από καινοτόμες 
και δημιουργικές ιδέες. 

Ο ορθός επαγγελματικός προσανατολισμός σύμφωνα με τους κανόνες 
της αγοράς εργασίας πρέπει να αποτελέσει πυξίδα για την επιλογή 
επαγγελματικής σταδιοδρομίας. Το εκπαιδευτικό σύστημα έχει δομηθεί με 
σκοπό την «παραγωγή» περισσότερων πτυχιούχων, χωρίς να υπάρχουν 
αντίστοιχες μελέτες  για το τί χρειάζεται πραγματικά η ελληνική εθνική 
οικονομία. Δεδομένης της ευνοϊκής γεωγραφικής και κτηματολογικής θέσης 
της χώρας μας, η λύση θα μπορούσε να αναζητηθεί στην ενίσχυση της 
άμεσης απασχόλησης, που μπορεί να δώσει η γεωργία, η κτηνοτροφία, ο 
τουρισμός και η μεταποίηση και εμπορία των προϊόντων που παράγονται 
στην Ελλάδα, συμπεριλαμβανομένης της βιομηχανίας και των μεταφορών. 

Το μοντέλο οικονομικής διάρθρωσης που ακολουθούσε μέχρι σήμερα η 
Ελλάδα αποδείχθηκε ανεπιτυχές, καθώς δε βρισκόταν σε συνάρτηση με τις 
πραγματικές ανάγκες και δυνατότητες της ελληνικής οικονομίας. Για το λόγο 
αυτό, η έξοδος από την κρίση και η αντιμετώπιση της ανεργίας που μαστίζει 
τη νεολαία θα πρέπει να εξευρεθεί σε εναλλακτικές μεθόδους ανάπτυξης και 
επένδυσης και να εμπλουτιστεί από φρέσκες ιδέες, θέληση και αισιοδοξία. 
Αρωγός στην προσπάθεια αυτή μπορεί να γίνει η Τοπική Αυτοδιοίκηση, 
διά της θέσπισης ειδικού συντονιστικού κέντρου για την διασύνδεση των 
παρόχων θέσεων εργασίας και των ανέργων, ιδίως των νέων.

“Tοπική αυτοδιοίκηση και 
διέξοδος από την ανεργία” 

*Γράφει ο Ιωάννης Παπαγιάννης, 
Δικηγόρος παρ’ Αρείω Πάγω και 
Συμβουλίω Επικρατείας

«Άδειασμα» στο Γιώργο Παπανδρέου από το ιστορικό στέλεχος του 
ΠΑΣΟΚ Παρασκευά Αυγερινό. Σε συνέντευξή του στην «Εφημερίδα 
των Συντακτών» ο κ. Αυγερινός, άλλοτε στενός συνεργάτης του 
Ανδρέα Παπανδρέου επιτίθεται ευθέως κατά του τέως προέδρου 
του κόμματος, αμφισβητώντας την πολιτική του αυθυπαρξία. Σε 
ερώτηση «Αν ο Γιώργος Παπανδρέου δεν ήταν γιος του Ανδρέα, θα 
γινόταν πρόεδρος του κόμματος και μετέπειτα πρωθυπουργός;» 
η απάντησή του ήταν σαφής και μονολεκτική. «Όχι».  
 
Ο Παρασκευάς Αυγερινός επίσης δήλωσε σχετικά με τον 
«παπανδρεϊκό» χαρακτήρα του κόμματος πως μπορεί το ΠΑΣΟΚ 
να «είχε δημοκρατική δομή κόμματος, αλλά ήταν αρχηγικό, ήταν 
ταυτισμένο με τον ιδρυτή του». Και συμπληρώνει: «για το αν θα 
παραμείνει παπανδρεϊκό δεν το νομίζω και δεν το εύχομαι». 
Τα σχόλια δικά σας…

“Αν ο Γιώργος Παπανδρέου δεν ήταν γιος του 
Ανδρέα, δεν θα γινόταν πρωθυπουργός!”
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Σε υψηλό επιστημονικό 
επίπεδο  και 

με ικανοποιητική 
συμμέτοχη κόσμου 
πραγματοποιήθηκε η 
Επιστημονική Ημερίδα 
των Γενικών Αρχείων του 
Κράτους (ΓΑΚ Ν. Ημαθίας) 
και της Εταιρείας Μελετών 
Ιστορίας και Πολιτισμού 
Ν. Ημαθίας (ΕΜΙΠΗ) 
το Σάββατο 25/5 στο 
χώρο όπου στεγάζονται 
τα Γ.Α.Κ. Ν. Ημαθίας 
(Ολγάνου 23 –Βέροια). 
Οι εισηγήσεις που παρουσιάστηκαν κατά τη διάρκεια της ημερίδας ήταν:
-Ελένη Τζαβέλλα: «Πρόσβαση στα αρχεία: δικαιώματα και περιορισμοί».
- Δανάη Μαρία Κοσμίδου: «Η φωτογραφία ως μέσο έρευνας και διδασκαλίας της 
ιστορίας».
-π. Αθανάσιος Γ. Βουδούρης: «Εκδόσεις, Τυπογραφεία και Εκδοτικοί Οίκοι της Βέροιας 
(1913-1965). Μια προσπάθεια αποτίμησης και καταγραφής της εκδοτικής και τυπογραφικής 
δραστηριότητας της πόλης, με την παράλληλη αξιοποίηση αρχειακών πληροφοριών των 
Γενικών Αρχείων του Κράτους (ΓΑΚ)».

-Γιάννης Μοσχόπουλος: 
«Δικαιϊκό περιβάλλον και 
έννομες σχέσεις στον καζά 
της Βέροιας και στο Ρουμλούκι 
κατά την πρώιμη και μέση 
οθωμανοκρατία».
- Εμμανουήλ Γ. Ξυνάδας: «Το 
Αρχείο του Πρωτοδικείου 
Βέροιας: Η υπόθεση του 
θανάτου του ιερομονάχου 
Θεοδούλου (Γεωργίου) Λούτα. 
(Η υπόθεση, τα ευρήματα, οι 
μαρτυρικές καταθέσεις)»

-Ολυμπία Σ. Μπέτσα: «Τα δάση της επαρχίας Βεροίας μετά το 1913»
-Χρήστος Σκούπρας: «Κατοχή, Απελευθέρωση Βεροίας, «Εαμοκρατία» . Από τα Ιδιωτικά 
Αρχεία στη Δημόσια Ιστορία»
-Αναστασία Ταναμπάση: «Ποινές μαθητών μέσα από τα Βιβλία Πράξεων του Γυμνασίου 
Βεροίας κατά την περίοδο του Μεσοπολέμου»
-  Ευγενία Καβαλάρη: «Μέρες Κατοχής στη Βόρεια Ελλάδα, μέσα από την εφημερίδα 
«ΝΕΑ ΕΥΡΩΠΗ»
- Αλέκος Χατζηκώστας: «Μέρες της 7χρονης δικτατορίας στην Ημαθία»
Στο τέλος της εκδήλωσης υπήρχε συναυλία από την Ορχήστρα κιθαριστών Δημοτικού 
Ωδείου Βέροιας «Veri Artisti» με μαέστρο τον Λ. Μπέκιο

Πραγματοποιήθηκε η ημερίδα
“Ημαθία: Σκιαγραφώντας την ιστορία 
της μέσα από τις συλλογές των ΓΑΚ”

Την Κυριακή 26 
Μαΐου 2013, 

πραγματοποιήθηκε 
προγραμματισμένη 
εθελοντική δράση 
της «Πρωτοβουλίας 
για το Παιδί» και 
των εργαζομένων 
στο SuperMarket ΑΒ 
Βασιλόπουλος, με 
σκοπό τον καθαρισμό 
και εξωραϊσμό 
της πλατείας 
Ζωγιοπούλου. 
Στην δράση αυτή, 
η οποία περιελάμβανε 
εργασίες καθαριότητας του χώρου, βάψιμο μεταλλικών και ξύλινων επιφανειών καθώς 
και της βρύσης και των κρασπέδων, αντικατάσταση των πάγκων, κλαδέματα, φυτεύσεις 
πυξαριών, θάμνων, δενδρυλίων και καλλωπιστικών φυτών, αντικατάσταση των καμένων 
λαμπτήρων των φωτιστικών κλπ, πήραν μέρος πάρα πολλοί εθελοντές τόσο της ΠγτΠ 
και του καταστήματος ΑΒ Βασιλόπουλος, όσο και κάτοικοι της γειτονιάς και πάρα πολλά 
παιδιά, που ανταποκρίθηκαν με ενθουσιασμό. Μετά το τέλος των εργασιών, όλοι οι 
συμμετέχοντες επιβεβαίωσαν τη θέληση και διάθεσή τους να κρατήσουν τον χώρο καθαρό, 
να τον συντηρούν τακτικά και να τον χρησιμοποιούν με σεβασμό και ευρηματικότητα. Η 
«Πρωτοβουλία για το Παιδί», αισθάνεται την ειλικρινή ανάγκη να ευχαριστήσει: 

Πραγματοποιήθηκε εθελοντική 
δράση για την αναμόρφωση της 
πλατείας “Ζωγιοπούλου”

1.Όλους τους εθελοντές που πήραν μέρος στην προσπάθεια και ιδιαίτερα τα παιδιά. 
2.Τους εργαζόμενους των ΑΒ Βασιλόπουλος και την Διεύθυνση του καταστήματος Βεροίας 
για τη συμμετοχή και τις υλικές εξυπηρετήσεις. 
3.Τον   Δήμο Βεροίας , για την παροχή φυτών και διευκολύνσεων. 
4.Το φυτώριο «Ανθοκίνηση» του κ. Ιωακείμ Προφυλίδη, στον Κρεβατά, για την παροχή 
φυτών 
5.Τον κύριο Πέτρο Φάκα, κάτοικο της περιοχής, για την παροχή πίτσας, στο τέλος της 
εκδήλωσης, σε όλα τα παιδιά. 
6.Τον κύριο Στέργιο Μποζίνη, για την παροχή αναψυκτικών. 
7.Τον κύριο Γιώργο Μουρατίδη, για τις διευκολύνσεις του.

Ο Εμπορικός Σύλλογος Αλεξάνδρειας 
ανακοινώσει τα εξής: 

“Μετά από πολύμηνες προσπάθειες και πιέσεις 
προς τους αρμόδιους, η παραμονή του Ι.Κ.Α 
και του Ε.Ο.Π.Υ.Υ στο Δήμο μας είναι πιο 
κοντά από ποτέ.

Πιο συγκεκριμένα, και κατόπιν συντονισμένων 
ενεργειών διαφόρων εμπλεκομένων κι ιδιαίτερα 
του Βουλευτή Ημαθίας κ. Α. Βεσυρόπουλου, 
εξασφαλίστηκε η παραμονή του Ι.Κ.Α & του 
Ε.Ο.Π.Υ.Υ σε νέο χώρο, στο κτίριο της πρώην 
ΔΟΥ Αλεξάνδρειας.

Το συγκεκριμένο κτήριο κατόπιν έρευνας, 
ανήκει στο Δήμο Αλεξάνδρειας(υπάρχουν 
εκκρεμότητες , οι οποίες ευελπιστούμε να 
ξεπεραστούν ), η Διοίκηση του οποίου, 
προτίθεται να το παρέχει στο Ι.Κ.Α & 

Ικανοποίηση του Ε.Σ. Αλεξανδρείας από 
την παρέμβαση του Απ. Βεσυρόπουλου

στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ προς όφελος χιλιάδων 
ασφαλισμένων της περιοχής.

Οι εξελίξεις αυτές χαροποιούν ιδιαίτερα 
κι εμάς τους ελεύθερους επαγγελματίες, 
καθώς τα τελευταία χρόνια το μόνο που 
παρακολουθούμε είναι η  “αποδόμηση” και 
“αποδυνάμωση” της πόλης μας.

Από την πλευρά μας θα συνεχίσουμε να 
διεκδικούμε ότι βοηθά στην ανάπτυξη 
της αγοράς και κατ’ επέκταση της πόλης. 
Αυτό που αποκομίσαμε σαν συμπέρασμα 
όλους αυτούς τους μήνες που πασχίζαμε 
να σώσουμε την τελευταία μεγάλη 
Δημόσια Υπηρεσία της πόλης είναι ότι, αν 
υπάρχει ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΟΛΩΝ των Φορέων 
και ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ για ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ, 
τότε υπάρχει ΜΕΛΛΟΝ…!”
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1.Όλους τους εθελοντές που πήραν μέρος στην προσπάθεια και ιδιαίτερα τα παιδιά. 
2.Τους εργαζόμενους των ΑΒ Βασιλόπουλος και την Διεύθυνση του καταστήματος Βεροίας 
για τη συμμετοχή και τις υλικές εξυπηρετήσεις. 
3.Τον   Δήμο Βεροίας , για την παροχή φυτών και διευκολύνσεων. 
4.Το φυτώριο «Ανθοκίνηση» του κ. Ιωακείμ Προφυλίδη, στον Κρεβατά, για την παροχή 
φυτών 
5.Τον κύριο Πέτρο Φάκα, κάτοικο της περιοχής, για την παροχή πίτσας, στο τέλος της 
εκδήλωσης, σε όλα τα παιδιά. 
6.Τον κύριο Στέργιο Μποζίνη, για την παροχή αναψυκτικών. 
7.Τον κύριο Γιώργο Μουρατίδη, για τις διευκολύνσεις του.

Ικανοποίηση του Ε.Σ. Αλεξανδρείας από 
την παρέμβαση του Απ. Βεσυρόπουλου

Μέσω Διαδικτύου θα μπορούν να πάρουν τις βεβαιώσεις 

των συντάξεών τους για τα ποσά που καταβλήθηκαν το 

έτος 2012 οι συνταξιούχοι του ΙΚΑ, του ΟΓΑ και του ΝΑΤ.

Οι συνταξιούχοι μπορούν να λάβουν τις βεβαιώσεις για 

φορολογική χρήση, από τις νέες ηλεκτρονικές υπηρεσίες 

που είναι ενεργές στις ιστοσελίδες του ΙΚΑ (www.ika.gr), 

του ΟΓΑ (www.oga.gr) και του ΝΑΤ (www.nat.gr).

Η χορήγηση βεβαιώσεων μέσω διαδικτύου εφαρμόζεται 

για πρώτη φορά φέτος. Παράλληλα, τις πρώτες ημέρες 

του Ιουνίου, σε συνεργασία του υπουργείου Εργασίας και 

του υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης αναμένεται η 

έκδοση εγκυκλίου, σύμφωνα με την οποία, οι συνταξιούχοι 

των τριών παραπάνω ταμείων που δεν έχουν πρόσβαση 

στο Διαδίκτυο θα μπορούν να εξυπηρετούνται από τα 

Κέντρα Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ).

Μέσω Διαδικτύου οι 
βεβαιώσεις των συντάξεων 
για ΙΚΑ, ΟΓΑ και ΝΑΤ

Στις 31 Μαΐου, ημέρα Παρασκευή, θα καταβληθεί η σύνταξη 
Ιουνίου σε 743.339 συνταξιούχους του ΟΓΑ,
Η καταβολή, σύμφωνα με ανακοίνωση του ΟΓΑ θα γίνει 
με πίστωση στους τραπεζικούς λογαριασμούς τους ή 
λογαριασμούς ΕΛΤΑ, που έχουν επιλέξει για την πληρωμή 
τους.

Σύμφωνα με τον ΟΓΑ, η συνολική δαπάνη για την 
καταβολή των συντάξεων μηνός Ιουνίου 2013 ανέρχεται 
σε 334.034.762,04 ευρώ.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ημαθίας με ανακοίνωσή της καταγγέλλει 
το χαράτσι που επιβάλλεται στις δηλώσεις ΟΣΔΕ. Στην 
ανακοίνωσή της αναφέρει: “Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ημαθίας 
καταγγέλλει την ληστρική πολιτική και πρακτική των 
αναδόχων υλοποίησης του ΟΣΔΕ που απαιτούν και 
παράνομα εισπράττουν για κάθε δήλωση το ποσό των 30 
ευρώ από κάθε αγρότη ανεξάρτητα από το πόσα στρέμματα 
καλλιεργούν και δηλώνουν.

Η πρακτική αυτή είναι απαράδεκτη και τελεί εν γνώση του 
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης που όμως συμπεριφέρεται 
ως Πόντιος Πιλάτος και δεν επιλαμβάνεται του θέματος 
επιβάλλοντας κυρώσεις στους παραβάτες.

Η ΕΑΣ Αγρινίου που ανέλαβε να φέρει σε πέρας τις δηλώσεις 
ΟΣΔΕ στον νομό Ημαθίας σε συνεργασία με την πρώην 
Ομοσπονδία Θεσσαλονίκης που έχουν μοιράσει το νομό και 
την πίτα, εισπράττουν το χαράτσι των 30 ευρώ από κάθε 
αγρότη ενώ ήδη έχουν αποζημιωθεί από το Υπουργείο 
Αγροτικής Ανάπτυξης.

Καταγγέλουμε αυτές τις πρακτικές και απαιτούμε την 
επιστροφή των χρημάτων στους αγρότες άμεσα και να 
κινηθούν οι προβλεπόμενες διαδικασίες για να τιμωρηθούν 
οι παραβάτες.

Καλούμε τους αγρότες της Ημαθίας να μην πληρώνουν 
το χαράτσι και να καταγγέλουν κάθε απόπειρα εκβιασμού 
τους”.

Αύριο η καταβολή των 
συντάξεων του ΟΓΑ

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Ημαθίας καταγγέλει 
το χαράτσι στις δηλώσεις ΟΣΔΕ

To 53% των νέων στην Ελλάδα και το 64% των νέων στην 

ΕΕ προτίθεται να ψηφίσει στις ευρωεκλογές του 2014, ενώ το 

27% των συμπολιτών μας, ηλικίας έως 30 ετών και το 28% 

στην ΕΕ δηλώνουν ότι σίγουρα θα συμμετάσχουν, σύμφωνα 

με στοιχεία του Ευρωβαρόμετρου που δόθηκαν σήμερα στη 

δημοσιότητα, στις Βρυξέλλες.

Η δημοσκόπηση πραγματοποιήθηκε τον Απρίλιο του 2013 στα 

27 κράτη μέλη της ΕΕ και συμμετείχαν 13.000 νέοι ηλικίας 

από 15 έως 30 ετών. 

Αναφορικά με όσους δεν προτίθενται να ψηφίσουν, το 

74% των νέων στην Ελλάδα και το 64% των νέων στην ΕΕ 

Οι νέοι δεν ενδιαφέρονται για 
τις Ευρωεκλογές του 2014

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΕΥΡΩΒΑΡΟΜΕΤΡΟΥ

αναφέρουν ότι «η ψήφος τους δεν θα αλλάξει τίποτα». 

Παράλληλα, το 50% των νέων Ελλήνων και το 54% στην 

ΕΕ, στην αντίστοιχη κατηγορία, σημειώνουν ότι «δεν τους 

ενδιαφέρουν η ευρωπαϊκή πολιτική και οι εκλογές». Μάλιστα, 

το 30% των συμπολιτών μας έως 30 ετών και το 18% στην 

ΕΕ δηλώνουν ότι «είναι κατά της Ευρώπης και της ΕΕ». 

Εξάλλου, το 13% των νέων Ελλήνων και το 19% των νέων 

στην ΕΕ «θα εξέταζε το ενδεχόμενο να θέσει υποψηφιότητα 

σε πολιτικές εκλογές κάποια στιγμή στη ζωή τους».
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Γράφει ο Γιώργος Κουλακιώτης

Προβλέψεις για 
το Στοίχημα

Καλή επιτυχία!

Λα Κορούνια -Σοσιεδαδ: στο πιο κρίσιμο 
ματς της τελευταίας αγωνιστικής στην 
Ισπανία οπου η Λα Κορούνια με νίκη θα σωθεί, 
ενώ με ήττα ίσως και να πέσει, ενώ η 
Σοσιεδάδ με νίκη ίσως και να παίξει CL, αλλά 
με ηττα σίγουρα europa league. Όλα αυτά με 
συνδυασμό αποτελεσμάτων και των άλλων 
ομάδων βέβαια. 
Θέλτα - Εσπανιόλ: 1 
Καίγεται η Θέλτα για το τρίποντο, αδιάφορη η 
Εσπανιόλ 
Σαραγόσα-Ατλέτικο Μαδρίτης: 1  
Καίγεται για το τρίποντο η Σαραγόσα, 
αδιάφορη η Ατλέτικο 

Ο μεγάλος τελικός του κυπέλλου 
Γερμανίας  
Μπάγερν - Στουτγκάρδη: 1 και πολλά γκολ 
το Σάββατο οπου οι πρωταθλητές Ευρώπης 
θα θελήσουν να παρουν ενα ακόμα τιτλο ένα 
ακόμα τροπαιο επι μιας σίγουρα πιο αδυναμης 
ομαδας....στα 400, 000 ευρώ το πριμ 
κατακτησης και αυτου του κυπέλλου για κάθε 
παίκτη της Μπάγερν. 
 
Και κλεινουμε με play offs super league  
Κυριακή 2 Ιουνίου 2013 και τα δύο παιχνίδια 
στις 20:30 
Ατρόμητος - Τριπολη: γκολ γκολ  
Γιάννινα - ΠΑΟΚ: 2 και γκολ γκολ 
 
Και τον μεγάλο τελικό του κυπέλλου 
Γαλλίας  
31 5 2013  
Μπορντό - Εβιαν: 1 

1-2 Ιουνίου 2013  
 
Ισπανία 
 
1 Ιουνίου ολα τα παιχνίδια στις 22:00  
Μπαρτσελόνα - Μάλαγα: 1Χ και όβερ.
Αδιάφορη η “Μπάρτσα”, καίγεται η Μάλαγα 
για έναν ή τρεις πόντους ανάλογα και με τα 
άλλα αποτελέσματα.
Σεβίλλη - Βαλένθια: Χ2 και όβερ.
Αδιάφορη η γηπεδούχος, καίγεται η 
φιλοξενούμενη
Ρεάλ Μαδρίτης - Οσασούνα: όβερ  
Αδιάφορο ματς
Βαγιεκάνο - Αθλέτικο Μπιλμπάο: όβερ  
Αδιάφορο ματς 
Μαγιόρκα - Βαγιαδολίδ: 1
Καίγεται για το τρίποντο η Μαγιόρκα   
Λεβάντε - Μπέτις: 2  
Καίγεται για το τριποντο η Μπετις για να 
εξαντλήσει τις πιθανότητες για Ευρώπη
Γρανάδα - Χετάφε: γκολ γκολ και όβερ  
Αδιάφορο ματς  

Στις 9 Ιουνίου, μέρα της 
Γενικής Συνέλευσης και των 
εκλογών της ερασιτεχνικής, 
η ΑΕΚ αλλάζει σελίδα και 
μπαίνει και τυπικά στην 
εποχή Μελισσανίδη. Δύο 
μέρες πριν, στις 7 του μήνα, 
διεξάγεται η Γ.Σ. της ΠΑΕ 
η οποία θα οδηγήσει την 
εταιρία στην εκκαθάριση των 
περιουσιακών της στοιχείων 
και τη διάλυση. 

Όλες αυτές τις μέρες λοιπόν, 
παράλληλα με την ενασχόληση 

του Μελισσανίδη με το γήπεδο και των Μπάγεβιτς, Λυμπερόπουλου, Δέλλα με το αγωνιστικό 
κομμάτι της επόμενης μέρας, υπήρξαν ζυμώσεις για την κατάρτιση του ψηφοδελτίου των 
κ.κ. Κοτσάτου και Αλεξίου που θα στηριχθεί από τον πρώην ιδιοκτήτη της ΠΑΕ. Πλέον όλα 
δείχνουν ότι φτάσαμε στις μέρες που θα ανακοινωθεί η σύνθεσή του. 

Η εκλογή της νέας διοίκησης είναι μία πολύ σημαντική στιγμή για την ΑΕΚ αυτής της εποχής 
καθώς πλέον όλα τα τμήματα θα υπάγονται σε αυτήν με...Ναυαρχίδα φυσικά το ποδοσφαιρικό 
έστω κι αν παίζει σε χαμηλότερη κατηγορία από μπάσκετ, βόλεϊ και χάντμπολ. Ανθρωποι της 
απολύτου εμπιστοσύνης του Δημήτρη Μελισσανίδη θα είναι στο ψηφοδέλτιο της νέας εποχής 
που όλοι οι φίλοι της ΑΕΚ περιμένουν να έρθει.

Ανακοινώσεις για 
τις εκλογές

Σε διπλασιασμό του μπάτζετ 
του ΠΑΟΚ σε σχέση με 
φέτος θα προχωρήσει ο 
Ιβάν Σαββίδης αν η ομάδα 
του πάρει την πρώτη θέση 
στα πλέι οφ και βγει στα 
προκριματικά του Champi-
ons League. Αυτό τόνισε, 
σύμφωνα με το contra.gr, 
στους συνεργάτες του στην 
τελευταία επίσκεψή του στην 
Τούμπα.

Σ’ αυτή την περίπτωση το 
μπάτζετ θα φθάσει στα 13 εκ. 
για την πρώτη ομάδα, ίσως και παραπάνω, ενώ ο μεγαλομέτοχος του ΠΑΟΚ θα βάλει κι άλλα 
χρήματα, αν η ομάδα του μπει στους ομίλους του Champions League.

Στη συζήτηση που είχε ξεκαθάρισε ότι θα κλείσει άμεσα το θέμα προπονητή (Στέφενς, 
Καπαρός, Πασιένσια οι τρεις υποψήφιοι) και θα ολοκληρωθεί η απόκτηση 6 έως 8 παικτών 
που ο ΠΑΟΚ έχει ήδη σταντ μπάι, περιμένοντας το τελικό “οκ” του προπονητή,.

Ακόμη, ζήτησε να παραμείνουν στην ομάδα όσοι παίκτες ξεχωρίζουν με την απόδοσή τους 
στα πλέι οφ.

Ανεβάζει το μπάτζετ 
ο Σαββίδης

Ο Έλληνας τεχνικός βρέθηκε στα γραφεία της Μίκρας και στη 

συζήτηση που είχε με τους ανθρώπους των “κυανολεύκων” 

ζήτησε να αποχωρήσει οικιοθελώς από την στιγμή που υπάρχει 

κλίμα έντονης αμφισβήτησης προς το πρόσωπό του.

Τέλος ο Χατζηνικολάου 
από τον Ηρακλή

“Η ΠΑΕ ΗΡΑΚΛΗΣ 1908 

ανακοινώνει την λύση κοινή 

συναινέσει της συνεργασίας 

με τον προπονητή 

κ.Χατζηνικολάου Γιάννη. Η 

Διοίκηση του ΗΡΑΚΛΗ τον 

ευχαριστεί για την μέχρι 

τώρα συνεργασία και του 

εύχεται καλή επιτυχία στη 

συνέχεια της προπονητική 

του καριέρας”, αναφέρει 

η σχετική ανακοίνωση της 

ΠΑΕ.
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Με τους αγώνες Νίκη Βόλου-Παναιτωλικός και Ηρακλής-Ολυμπιακός Βόλου ανοίγει η αυλαία 
των πλέι οφ της Football League.
Οι αναμετρήσεις της πρώτης αγωνιστικής θα πραγματοποιηθούν στις 2 Ιουνίου και το μίνι 
πρωτάθλημα θα ολοκληρωθεί στις 19 του ίδιου μήνα.
Παναιτωλικός, Ολυμπιακός Βόλου και Ηρακλής θα μπουν στα πλέι οφ με έναν βαθμό ενώ η 
Νίκη Βόλου θα αρχίσει χωρίς πόντο.

Το πρόγραμμα των πλέι οφ

1η αγωνιστική (02/06)
Νίκη Βόλου-Παναιτωλικός
Ηρακλής-Ολυμπιακός Βόλου

2η αγωνιστική (05/06)
Παναιτωλικός-Ηρακλής
Ολυμπιακός Βόλου-Νίκη Βόλου

3η αγωνιστική (09/06)
Παναιτωλικός-Ολυμπιακός Βόλου
Νίκη Βόλου-Ηρακλής

Το πρόγραμμα των πλέι
οφ της Football League

4η αγωνιστική (12/06)
Παναιτωλικός-Νίκη Βόλου
Ολυμπιακός Βόλου-Ηρακλής

5η αγωνιστική (16/06)
Ηρακλής-Παναιτωλικός
Νίκη Βόλου-Ολυμπιακός Βόλου

6η αγωνιστική (19/06)
Ολυμπιακός Βόλου-Παναιτωλικός
Ηρακλής-Νίκη Βόλου

Πολύ κοντά σε μια σημαντική συμφωνία με 

τη δημοτική αρχή της πόλης βρίσκεται η 

Βέροια, προκειμένου να της παραχωρηθεί το 

στάδιο για τα επόμενα χρόνια.

Ο Γιώργος Αρβανιτίδης τα έχει βρει σε όλα 

με τον Δήμο, σύμφωνα με το onsports.gr, και 

τις επόμενες ημέρες αναμένεται να «πέσουν» 

οι υπογραφές. Αυτά τα 7-8 χρόνια που το 

γήπεδο θα παραχωρηθεί στη Βέροια, η ομάδα 

θα έχει την ευθύνη για τη συντήρησή του, 

χωρίς να υποχρεούται να καταβάλει κάποιο 

ποσό στον Δήμο. Μάλιστα, η διοίκηση της 

«Βασίλισσας του Βορρά» έχει σκεφτεί να 

προχωρήσει σε μια σειρά από βελτιωτικά έργα, 

όπως την αφαίρεση του στίβου και ως εκ τούτου την κατασκευή ουσιαστικά περισσότερων 

σκαλοπατιών στις εξέδρες. Πάντως, το πρώτο πράγμα που θα γίνει είναι η ανακατασκευή του 

χλοοτάπητα.

Θα παραχωρηθεί το γήπεδο 
στη ΠΑΕ Βέροια για 7-8 χρόνια

Ο πρόεδρος της Super League Γιάννης Μώραλης, ο γενικός διευθυντής της 
διοργανώτριας αρχής Μιχάλης Αναγνώστου, ο πρόεδρος της ΠΑΕ ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ Γιώργος 
Χριστοβασίλης και ο εκπρόσωπος της ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ Νίκος Κυρκούδης συναντήθηκαν με 
τον υφυπουργό Αθλητισμού Γιάννη Ιωαννίδη και τον σύμβουλό του Τάκη Αγραφιώτη, 
με θέμα τη βελτίωση των αγωνιστικών χώρων και των εν γένει υποδομών στα γήπεδα 
των Ιωαννίνων και της Βέροιας, ενόψει της νέας αγωνιστικής περιόδου.

Ο πρόεδρος της Super League Γιάννης Μώραλης, μετά την ολοκλήρωση της συνάντησης 
δήλωσε:

«Δεδομένου ότι τα δύο αυτά γήπεδα αντιμετώπισαν τα περισσότερα προβλήματα 
την τρέχουσα αγωνιστική περίοδο, είναι απαραίτητο να γίνουν έγκαιρα όλες οι 
απαραίτητες ενέργειες, έτσι ώστε να βελτιωθούν καταρχήν οι χλοοτάπητες, αλλά και οι 
υπόλοιποι χώροι των γηπέδων αυτών. Δηλώθηκε η πρόθεση από πλευράς υφυπουργού 
Αθλητισμού να αναλάβουμε κοινή προσπάθεια, η διοργανώτρια, οι δύο ΠΑΕ και η 
Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, έτσι ώστε να προχωρήσει το συντομότερο η διαδικασία 
υλοποίησης των βελτιωτικών έργων και από την πλευρά μας εκφράσαμε τις ευχαριστίες 
μας για τη θετική του στάση. Όπως είναι γνωστό, η Super League έχει αναλάβει την 
κεντρική συντήρηση των αγωνιστικών χώρων, με ετήσιο προϋπολογισμό που αγγίζει τις 
800.000 ευρώ, γεγονός που αποτυπώνεται από τη βελτίωση που είδαμε τις τελευταίες 
αγωνιστικές περιόδους στην πλειοψηφία των γηπέδων, με την εξαίρεση των Ιωαννίνων 
και της Βέροιας. Με αυτό το σκεπτικό, είμαστε ικανοποιημένοι από την πρόθεση του 
υφυπουργού Αθλητισμού κ. Ιωαννίδη να λάβει τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, έτσι 
ώστε σύντομα να πραγματοποιηθούν όλες οι απαραίτητες εργασίες ανακατασκευής των 
χλοοταπήτων, καθώς απαιτούνται αποστραγγιστικά, αλλά και κατασκευαστικά έργα. 
Υπενθυμίζω ότι η Super League αποφάσισε σε Διοικητικό της Συμβούλιο να μην ορίζει 
αγώνες του επόμενου Πρωταθλήματος ΟΠΑΠ σε γήπεδα που παρουσιάζουν προβλήματα 
στους αγωνιστικούς χώρους, επομένως είναι περισσότερο από απαραίτητη η έγκαιρη 
βελτίωση των γηπέδων στα Γιάννενα και τη Βέροια».

“Απαραίτητες οι βελτιώσεις των 
γηπέδων Βέροιας και Ιωαννίνων”

Ο Μαρίνος   Ουζουνίδης αποτελεί και επίσημα 
προπονητής του Πλατανιά, καθώς οι Χανιώτες 
ανακοίνωσαν την έναρξη της συνεργασίας των δυο 
πλευρών. Έτσι, λοιπόν, αντικαθιστά τον Άγγελο 
Αναστασιάδη.

Αναλυτικά η ανακοίνωση της ΠΑΕ Πλατανιάς:
“Η Π.Α.Ε. Πλατανιάς Χανίων ανακοινώνει την έναρξη 
της συνεργασίας της με τον προπονητή Μαρίνο 
Ουζουνίδη.”

Επίσημα Ουζουνίδης 
στον Πλατανιά



Η αγωνιώδης προσπάθεια του ανθρώπου να ανακαλύψει 
τα μυστικά μακροζωίας έχουν οδηγήσει την επιστημονική 
κοινότητα σε μια συνεχή αναζήτηση για την εύρεση των 
ελιξιρίων της ζωής. 

Η απάντηση ίσως βρίσκεται στον ελληνικό καφέ…

Τα δεδομένα που υποστηρίζουν τη θετική συσχέτιση μεταξύ 
της κατανάλωσης ελληνικού καφέ και μακροζωίας έρχονται 
από μια μελέτη που διεξήχθη στην Ικαρία, το νησί με τη 
μεγαλύτερη μακροβιότητα στον κόσμο.

Η μελέτη πραγματοποιήθηκε, σύμφωνα με το neadiatrofis.
gr, από το Γεράσιμο Σιάσο, ιατρό και καθηγητή της Ιατρική 

Σχολής Αθηνών, και τους συνεργάτες του οι οποίοι εξέτασαν 
την κατανάλωση καφέ και την επίδρασή της στα επίπεδα 
υγείας των ηλικιωμένων κατοίκων του νησιού.

Οι ερευνητές επικεντρώθηκαν στην κατανάλωση καφέ, λόγω 
ευρημάτων προηγούμενης έρευνας που υποστήριζαν ότι 
η μέτρια κατανάλωση καφέ μπορεί να μειώσει τον κίνδυνο 
στεφανιαίας νόσου.

Τα αποτελέσματα έδειξαν ότι πάνω από το 87% των 
συμμετεχόντων στη μελέτη έπιναν βρασμένο, ελληνικό καφέ 
κάθε μέρα. 

Οι συμμετέχοντες που έπιναν περισσότερα ελληνικό καφέ 
είχαν καλύτερη ενδοθηλιακή λειτουργία από εκείνους που 
έπιναν άλλα είδη καφέ. Ακόμη και σε εθελοντές που είχαν 
υψηλή αρτηριακή πίεση, η κατανάλωση καφέ συνδέθηκε με 
την καλύτερη λειτουργία του ενδοθηλίου, χωρίς αρνητική 
επίδραση στην αρτηριακή πίεση.

Οι ερευνητές κατέληξαν στα συμπέρασμα ότι ο βραστός 
ελληνικός καφέ με το πλούσιο σε πολυφαινόλες και 
αντιοξειδωτικά περιεχόμενό του και μια μέτρια ποσότητα 
καφεΐνης, φαίνεται να συγκεντρώνει ποικίλα οφέλη 
συγκρινόμενος με οποιοδήποτε άλλο ρόφημα καφέ.

Ο ελληνικός καφές 
μυστικό μακροζωίας

ΤΙ ΑΝΑΚΑΛΥΨΑΝ ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ


